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3M heeft tientallen jaren ervaring 
in het creëren van mineralen die 
hardheid en stevigheid van het 
mineraal op één lijn brengen met 
de toepassing.

Microreplicatie maakt het 
mogelijk dat dezelfde 
mineraalstructuur kan worden 
herhaald voor alle 3M Precision 
Shaped Grains.
Dankzij nauwkeurige 
verwerking worden uniforme 
mineraalstructuren op de juist 
locaties afgezet, ongeacht de 
ondergrond van het product.

Technologieën van 3M 
toegepast op Cubitron™ II 
schuurmaterialen

Ke
Keramische 
materialen

Microre-
plicatie

Nv

Mr

Nauwkeurige 
verwerking

5 redenen om over te stappen op Cubitron™ II 
schuurmaterialen.

Snijdt 30% sneller dan conventionele 
keramische schuurmaterialen met 
minder inspanning van de monteur.

Gaat twee keer langer mee 
dan andere high-performance 
schuurmaterialen dankzij door 3M 
gepatenteerde technologie.

Werkt koeler dan conventionele 
schuurmaterialen, waardoor er minder 
kans is op vervorming van het paneel of 
aantasting van het metaal.

Geeft een fijnere, meer uniforme finish 
dan conventionele schuurmaterialen.

Bespaart tijd en geld door 
verbeterde productiviteit.

Schuurmaterialen

1

2

4

3

5

Nu met fijnere
korrelgroottes voor
uw carrosseriewerkplaats!
Verkrijgbaar als schijven en stroken. Zie pagina's 2‑3.

320+240+

Onze best presterende 
schuurmaterialen!
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Kies het juiste 3M 
product voor de 
juiste toepassing.

Oppervlakvoorbereiding

Verwijderen van puntlassen

Slijpen van lasnaden 

Doorsnijden

Verwijderen van felsnaden

Doorsnijden
....................... 9

Verwijderen 
van 
felsnaden
................. 10-11

Verwijderen 
van 
puntlassen
................... 4-5

Slijpen van 
lasnaden
...................6-8

Geluid‑
dempend
......................31

Vervangt 
tinsolderen
...................... 17

Coatings
.............. 26-30

Lijm‑
producten
...............21-23

Nadenkit
............. 24-25

Plamuur en 
afwerking‑
splamuur
................ 15-16

Accessoires/
applicators
.............. 32-33

3M Automotive Aftermarket Division

May 2016

for Collision Repair

Standard 

Operating 

Procedures

Standaard 
werk‑
procedures
.....................37

Kunststof‑
reparatie
.............. 18-20

Oppervlak‑
voor‑
bereiding
................... 2-3

Artikel‑
nummers
.............. 38-43

www.3M.co.uk/bodyshop

Gereed‑
schap voor 
carrosserie‑
reparatie
.................12-14

Veiligheids‑
producten
.............. 34-36



2 3M producten voor carrosseriereparatie

Opper-
vlakvoor-
bereiding

Nieuwe fijnere groftes: 
240+ en 320+ 
Dezelfde snijkracht en 
levensduur die u al van 
ons gewend bent, maar 
nu in fijnere groftes 
voor optimalisering 
van het schuurproces. 
Verkrijgbaar als schijven 
en stroken.

Schuurschijven, ‑stroken

3M Precision Shaped Grain breekt 
voortdurend, waardoor steeds weer 
nieuwe scherpe punten en randen 
ontstaan, die schoner en sneller snijden, 
koeler blijven en veel langer meegaan.

PSG
ver‑
sussussus

3M Precision 
Shaped Grain Conventionele korrel

3M™ Cubitron™ II Hookit™ Multihole Schuurschijven 737U
Te gebruiken voor het verwijderen van lak, schuren van plamuur en glad 
maken van lak. 3M Precision Shaped Grain snijdt door lak en plamuur, 
slijt gelijkmatig en biedt een lange levensduur en consistentie. Schijven 
maken gebruiken van het 3M™ Hookit™-bevestigingssysteem voor snelle 
toepassing en makkelijk hergebruik.

Artikelnr. Grofte
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos Dia.

Te gebruiken met Festool steunschijven

51626 80+

50 4 75 mm

51627 120+

51629 150+

51630 180+

51631 220+

52026 240+

52027 320+

51610 80+

50 10 90 mm

51611 120+

51612 150+

51613 180+

51614 220+

51615 240+

51616 320+

31366 80+

50 4 125 mm

31367 120+

31368 150+

31369 180+

31471 220+

31472 240+

31473 320+

51369 80+

50 5 150 mm

51370 120+

51421 150+

51422 180+

51423 220+

51424 240+

51426 320+
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3M™ Cubitron™ II Hookit™ Stroken
Deze keramische schuurmaterialen, waarvoor de Precision Shaped 
Grain-technologie van 3M is gebruikt, snijden veel efficiënter dan 
andere conventionele keramische schuurmaterialen. Hierdoor 
kunnen gebruikers aanzienlijke verbeteringen realiseren in de 
snelheid van snijden en de levensduur van elke strook.

Artikelnr. Grofte
Stroken per
verpakking

Verpakkingen
per doos Grootte

Voor gebruik met 3M™ Hookit™ Schuurblokken

51588 80+

50 6 80 x 133 mm
51589 120+

51590 150+

51591 180+

51592 220+

51599 80+

50 6 80 x 400 mm

51600 120+

51601 150+

51602 180+

51603 220+

52023 240+

52024 320+

51386 80+

50 6 70 x 127 mm

51387 120+

51388 150+

51389 180+

51390 220+

51391 240+

51393 320+

51399 80+

50 6 115 x 225 mm

51400 120+

51401 150+

51402 180+

51403 220+

51404 240+

51406 320+

51411 80+

50 6 70 x 396 mm

51412 120+

51413 150+

51414 180+

51415 220+

51416 240+

51418 320+

Zie pagina 20 voor accessoires.

3M™ Controlepoeder
Een belangrijke stap bij elke reparatie om hoogwaardige resultaten te 
waarborgen. Helpt om mogelijk kostbaar extra werk te beperken. Niet 
maskeren, geen overspray, geen oplosmiddelen en geen droogtijd. 
Loopt niet vol tijdens schuren en is ideaal voor nat of droog schuren. 
Volledige en goede dekking van onregelmatigheden in het oppervlak.

Artikelnr. Beschrijving
Stuks per

verpakking

09560 3M™ Controlepoeder, zwart 10

50416 3M™ Controlepoeder, oranje 10

09561 3M™ Applicator voor controlepoeder 5

51362 3M™ Set controlepoeder, zwart
(2 patronen en 1 applicator) 6 sets
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3M™ Cubitron™ II Schuurband is ideaal voor gebruik met de 3M™ bandschuurmachine voor 
een verscheidenheid aan metaalbewerkingswerkzaamheden in de carrosseriewerkplaats.

Verwijderen 
van 
puntlassenSchuurbanden

4 3M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Cubitron™ II Schuurband
Onze meest geavanceerde schuurbanden voor gebruik met de 
3M™ bandschuurmachine als alternatief voor puntlasboren. Een 
schuurband biedt verbeterde controle en gebruiksgemak voor het 
verwijderen van puntlassen en slijpwerkzaamheden voor metaal in 
de carrosseriewerkplaats. 3M Precision Shaped Grain-technologie 
biedt betere slijpprestaties, een consistentere finish en zorgt ervoor 
dat het schuurband twee keer langer meegaat en koeler werkt dan 
conventionele keramische schuurmaterialen.

Artikelnr. Grofte B x L
Banden per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

33449 36+

20 x 520 mm 10 533451 60+

33452 80+

33437 36+

10 x 330 mm 10 533439 60+

33440 80+

33443 36+

12,7 x 457,2 mm 10 533445 60+

33446 80+

Zie pagina's 10-12 voor gereedschappen.

Artikelnr. Grofte B x L Banden per verpakking

64475 A CRS 12,7 x 457,2 mm 20

- A CRS 10 x 330 mm 25

Zie pagina's 12-14 voor gereedschappen

3M Schuurbanden zijn 
een goed alternatief voor 
puntlasboren! 
Snelle snijwerking. 
Verbeterde controle. 
Ideaal voor moeilijk te 
bereiken plekken.



53M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Bandschuurma-
chine voor carrosserie-

reparatie, 457 mm, 
33575

3M™ Polyurethaan 
nadenkit, grijs, 310 ml, 

08684

3M™

Bandschuurmachine, 
330 mm, 33573

3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

Gerelateerde
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

53M producten voor carrosseriereparatie

Scotch‑Brite™ Durable Flex Band
Agressieve non-woven band met een lange levensduur, 
verstevigd met een weinig elastische rug voor duurzaamheid. 
Zorgt voor een fijne en consistente finish. Perfect voor algemene 
oppervlakvoorbereiding voor lassen en verlijmen. Reinigt lasnaden 
en hot-spots. Maakt randen glad voor kunststofreparatie. 

Artikelnr. Grofte B x L Banden per verpakking

77257 A CRS

10 x 330 mm 4077256 A MED

77255 A FIN

64475 A CRS

12,7 x 457,2 mm 2066458 A MED

64467 A FIN

Zie pagina's 12-14 voor gereedschappen.
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Slijpen van 
lasnaden

Veelzijdigheid is essentieel voor productiviteit. 3M™ Roloc™ Schuurschijven wisselt u razendsnel, 
met een halve slag erop en eraf. 3M™ Lamellenschijven, 3M™ Fiberschijven (pagina 9) en 3M™

Schuurbanden (pagina's 4-5) zijn ook te gebruiken voor het slijpen van lasnaden.

Schuurschijven

6 3M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Cubitron™ II Roloc™ Fiberschijven 786C
Onze meest geavanceerde Roloc-schijf, de 3M™ Cubitron™ II Roloc™

Fiberschijf, is ontworpen voor zware metaalbewerkingswerkzaamheden, 
zoals het slijpen en reinigen van lasnaden. Voorzien van een harde fiber 
rug voor verbeterde slijpprestaties.

Artikelnr. Grofte Dia. Max. tpm
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Roloc TR (plastic knop)

33377 36+

50 mm 25,000 15 633379 60+

33380 80+

33389 36+

75 mm 20,000 15 633391 60+

33392 80+

Zie pagina's 12-14 voor gereedschappen. Zie pagina 32 voor accessoires.

3M™ Cubitron™ II Lamellenschijven ‑ T27 en T29 
Door de combinatie van 3M Precision Shaped Grain met een stevige 
en toch flexibele rug is deze 3M™ Cubitron™ II Lamellenschijf een 
uitstekende keuze voor het snel verwijderen van lasnaden, het slijpen 
van randen, het finishen van metaal en het verwijderen van lak.

Artikelnr. Grofte Dia.
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

33470 40+

115 x 22 mm 5 633471 60+

33472 80+

33476 40+

100 x 16 mm 5 633477 60+

33478 80+
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Scotch‑Brite™ Clean & Strip XT Pro Extra Cut 
Schijf ‑ aluminiumoxide
Voorzien van schuurmineraal op basis van aluminiumoxide, dat is 
opgenomen in een open nylon webstructuur. Ontworpen voor het 
verwijderen van zware roest, dikke lak en corrosie.

Artikelnr. Grofte Roloc + Type Grootte
Stuks per

verpakking

Roloc TR (plastic knop)

51908
XCRS 

TR
50,8 mm x NH 60 (10/binnen)

51909 76,2 mm x NH
10

51914 TR+ 100 x 13 mm

Schijven met fiber rug - DB

51928 XCRS 115 x 22 mm 10

Harde schijven - RD

51910 XCRS 115 x 22 mm 10

Scotch‑Brite™ Roloc™ Oppervlakbewerkingsschijf
Deze non-woven oppervlakbewerkingsschijven geven een finish 
die aan de hoogste standaarden voor kwaliteitscontrole voldoet. 
De open webstructuur voorkomt vollopen en gaat zo tot wel twee 
keer langer mee dan andere schuurmaterialen.

Artikelnr. Grofte Type Grootte
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Roloc TR (plastic knop)

07480 A CRS

TR 50,8 mm x NH 25 407481 A MED

07515 A VFN

07485 A CRS

TR 76,2 mm x NH 25 407486 A MED

07513 A VFN

Scotch‑Brite™ Clean & Strip XT Pro Schijf ‑ siliciumcarbide
Voorzien van schuurmineraal op basis van siliciumcarbide, dat is 
opgenomen in een open nylon webstructuur. Verwijdert effectief 
roest, lak, coatings en kleefmiddelen van oppervlakken zonder het 
basismateriaal ingrijpend te veranderen.

Artikelnr. Grofte Roloc + Type Grootte
Stuks per

verpakking

Roloc TR (plastic knop)

51887
XCRS 

TR
50,8 mm x NH 60 (10/binnen)

51888 76,2 mm x NH
10

51893 TR+ 100 x 13 mm

Schijven met fiber rug - DB

51880 XCRS 115 x 22 mm 10

Harde schijven - RD

51880 XCRS 115 x 22 mm 10
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3M™ Weld Thru II-
coating, 377 ml, 

361 g, 50410

3M™ Polyurethaan 
nadenkit, grijs, 310 ml, 

08684

3M™ Schuurmachine 
met pistoolgreep 
voor carrosserie-

reparatie, 50 mm + 
75 mm, 33577

3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

Gerelateerde
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

3M™ Scotch‑Brite™ Clean & Strip™ GP Blauwe schijf mandrel
Voorzien van schuurmineraal op basis van siliciumcarbide, dat is 
opgenomen in een open nylon webstructuur. Verwijdert eff ectief 
roest, lak, coatings en kleefmiddelen van oppervlakken zonder het 
basismateriaal ingrijpend te veranderen.

Artikelnr. Kleur Afmetingen
Eenheden per 

verpakking
Aantal verpak‑

kingen per doos

57013 Blauw 100 mm� 1 10

3M™ Scotch‑Brite™ Clean & Strip™ GP Blauwe 
schijf Roloc™+
Clean & Strip™ schijven met een vooraf bevestigde Roloc™+ 
bevestiging, waarmee de schijf met behulp van een Roloc™+ houder 
(09884) aan pneumatisch of elektrisch gereedschap kan worden 
bevestigd. Zo is de schijf makkelijk te bevestigen en te verwijderen 
met de Roloc™+ snelwisseldraai.

Artikelnr. Kleur Afmetingen
Eenheden per 

verpakking
Aantal verpak‑

kingen per doos

57018 Blauw 100 mm� 1 10

3M™ Clean & Strip™ mandrels
Mandrel voor gebruik met (07933/4) en (57013).

Artikelnr. Afmetingen
Eenheden per 

verpakking
Aantal verpak‑

kingen per doos

Mandrel voor gebruik met (07933/4) en (57013).

07947 100 mm - 6 mm stift
1 5

07948 150 mm - 8 mm stift

Zie pagina's 12-14 voor gereedschappen. Zie pagina 32 voor accessoires.
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3M™ Cubitron™ II doorslijpschijven zijn ontworpen voor het 
snijden en voor zware materiaalafname van metalen en glasvezel.

Schuurschijven en ‑wielen
Doorsnijden

3M™ Bandschuurma- 
chine voor carrosserie-

reparatie, 457 mm,  
33575

3M™ Weld Thru 
II-coating, 377 ml, 

361  g, 50410

3M™ 
Bandschuurmachine, 

330 mm, 33573

3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

Gerelateerde 
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

93M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Cubitron™ II Doorslijpschijven
Gebruikt voor het doorslijpen van de carrosserie van een auto, 
kokerbalken, uitlaatpijpen, klemmen en verroeste bouten. Uitgerust 
met een driehoekige keramische slijpkorrel voor sneller slijpen, een 
langere levensduur en koelere werking dan conventionele keramische 
schuurmaterialen. NIET GEBRUIKEN ZONDER BESCHERMKAP!

Artikelnr. Grootte Max. tpm
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

GEBRUIK ALTIJD EEN BESCHERMKAP

33456 75 x 1 x 9,53 mm
25,465

5 6

33455 75 x 1,6 x 9,53 mm

33460 100 x 1 x 9,53 mm 19,100

33467 115 x 1 x 22,23 mm 13,300

33461 100 x 1 x 16 mm 15,300

Zie pagina's 12-14 voor gereedschappen.
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3M™ Weld Thru II-
coating, 377 ml, 

361 g, 50410

3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

3M™ Universeel 
flexibel 

reparatievulmateriaal / 
EZ Sand 

Verwijderen van felsnaden
3M™ Cubitron™ II Fiberschijven, ontworpen voor gebruik met de juiste 
schuurmachine, werken en snijden op hoge snelheid, waardoor de totale kosten 
per slijpactie laag blijven.

3M™ Cubitron™ II Fiberschuurschijven
Hoogwaardig schuurmateriaal dat gebruikmaakt van de 3M 
Precision Shaped Grain keramische schuurtechnologie, waardoor 
sneller snijden van lasnaden en verwijderen van lak en deurbekleding 
mogelijk is. De verbeterde constructie voorkomt vollopen tijdens het 
strippen van lak, terwijl er minder warmte vrijkomt.

Artikelnr. Grofte Diameter
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Slotted

33431 36+ 190 x 22 mm 5 5

33422 80+

125 x 22 mm 5 533419 36+

33421 60+

33410 80+

115 x 22 mm 5 533409 60+

33407 36+

Artikelnr. Grofte Diameter
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Standaard

33395 36+

100 x 22 mm 5 533397 60+

33398 80+

Zie pagina's 12-14 voor gereedschappen. Zie pagina 32 voor accessoires.

10 3M producten voor carrosseriereparatie

Gerelateerde 
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop
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A 3M™ Cubitron™ II Doorslijpschijven
Gebruikt voor het doorslijpen van carrosseriepanelen, kokerbalken, 
uitlaatpijpen, plaatmetaal en verroeste bouten. 3M™ Cubitron™

II Doorslijpschijven zijn ontworpen om uitstekende resultaten te bieden. 
De schijven zijn uitgerust met de innovatieve Cubitron™-technologie. 
De driehoekige slijpkorrel biedt een hogere snijkracht in aanvang, sneller 
slijpen, een langere levensduur en koelere werking.

B 3M™ Cubitron™ II Schuurband
3M™ Cubitron™ II Banden zijn ideaal voor slijpwerkzaamheden en het 
verwijderen van puntlassen. De 3M Precision Shaped Grain-technologie 
biedt betere slijpprestaties, een consistentere finish en uitstekende prestaties. 
Optimale prestaties in combinatie met de 3M™ Bandschuurmachine.

C 3M™ Cubitron™ II Roloc™ Fiberschijven
3M™ Cubitron™ II Roloc™ Fiberschijven leveren superieure prestaties. 
Ontwikkeld voor intensieve metaalbewerkingswerkzaamheden, zoals het 
slijpen en reinigen van lasnaden. De verstevigde fiber rug waarborgt een lange 
levensduur van de schijf en betere slijpprestaties.

3M™ Cubitron™ II Hookit™ Schurende 
lamellenschijven
Door de combinatie van 3M Precision Shaped Grain-technologie met een 
stevige en toch flexibele rug is deze 3M™ Cubitron™ II Lamellenschijf een 
uitstekende keuze voor het snel verwijderen van lasnaden, het slijpen van 
randen, het finishen van metaal en het verwijderen van lak. De Cubitron™

II Lamellenschijf slijpt en blendt in één stap, biedt een langere levensduur en 
een hogere duurzaamheid voor intensief slijpen, werkt koeler en vergt minder 
druk dan andere conventionele schuurschijven.

D 3M™ Cubitron™ II Fiberschuurschijven
De 3M™ Precision Shaped Grain-technologie die is gebruikt in onze 
3M™ Cubitron™ II Fiberschijven maakt sneller snijden van lasnaden en 
verwijderen van lak en deurbekleding mogelijk. De verbeterde constructie 
voorkomt vollopen tijdens het strippen van lak, terwijl er minder warmte vrijkomt. 

E 3M™ Cubitron™ II Hookit™ Multihole 
Schuurschijven 737U
3M™ Cubitron™ II Hookit™ Multihole Schuurschijven 737U leveren uitstekende 
prestaties en een verhoogde productiviteit. Deze schijven worden gebruikt voor 
het verwijderen van lak, schuren van plamuur en glad maken van lak. Dankzij de 
revolutionaire 3M Precision Shaped Grain-technologie snijden 3M™ Cubitron™

II Schijven door lak en plamuur, en leveren ze uitstekende schuurresultaten.

A Doorsnijden 3M™ Cubitron™ II Doorslijpschijven

B Verwijderen van puntlassen 3M™ Cubitron™ II Schuurband

C Slijpen van lasnaden  3M™ Cubitron™ II Roloc™ Fiberschijven 786C

D   Verwijderen van felsnaden 3M™ Cubitron™ II Fiberschuurschijven

E Oppervlakvoorbereiding  3M™ Cubitron™ II Hookit™ Multihole 
schuurschijven en stroken

Draag altijd de juiste persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM).
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3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

3M™ Gereedschap voor 
carrosseriereparatie
3M™ Mini‑bandschuurmachine en 
bandschuurmachine 
De 3M™ Bandschuurmachines stellen monteurs in staat 
moeilijk bereikbare plekken te bereiken en zijn ideaal voor 
het verwijderen van puntlasnaden, afbramen, reinigen en 
finishing. Verwijder puntlassen strak en snel met 3M™ Cubitron™

II Schuurbanden, en laat dure boren en bitjes maar achterwege. 
Verstelbare arm voor comfort van de gebruiker en meerdere 
toepassingen. Verkrijgbaar in twee formaten, 330 mm 
en 457 mm.

Artikelnr. 
Bandgrootte 

mm Max. tpm Gewicht kg Hoogte mm Lengte mm
Motor pk 

(W)

Bandsnelheid: 4100 SFPM (1250 SMPM)

33573 10 x 330
17,000

0.94
73

320
0.65 (485)

33575 13 x 457 0.98 385

Zie pagina 4 voor banden.

3M™ Cubitron™ II 
Doorslijpschijf, 

75 x 1 mm x 9,53 
mm, 33456

3M™ Cubitron™ II 
Schuurband 786F, 
10 x 330 mm, 36+, 

33437

3M™ Cubitron™ II 
Roloc™ Fiberschijf 

786C, 75 mm, 36+, 
33389

Gerelateerde
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

3M™ Doorslijpmachines
3M™ Doorslijpmachines leveren de prestaties die u nodig hebt tijdens 
zwaar snijwerk aan auto's. Wanneer u deze gebruik in combinatie 
met 3M™ Cubitron™ II Doorslijpschijven kunnen monteurs zelfs 
met nette, rechte lijnen en minimale inspanning door hoogwaardig 
staal en aluminium snijden. Gebruik een Cubitron II doorslijpschijf 
voor een strakkere snede met minder warmte. Compact ontwerp 
met ingebouwde veiligheidsvoorzieningen voor makkelijk 
gebruik. Uitgerust met een lichtgewicht composiethuis voor meer 
gebruikerscomfort. Verkrijgbaar in 75 mm formaat.

Artikelnr. 
Schijfformaat 

mm Max. tpm
Draadaf‑
meting

Gewicht 
kg

Hoogte 
mm

Lengte 
mm

Motor pk 
(W)

GEBRUIK ALTIJD EEN BESCHERMKAP

33579 75 20,000 28 0.87 79.6 196 0.70 (522)

Zie pagina 9 voor schijven.
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3M™ Roloc™ + Houder
Maakt het mogelijk om Scotch-Brite™ Roloc™ Clean & Strip-schijven 
te gebruiken op uw gereedschap. De 6,35 mm as past in elk 
aanbevolen standaard gereedschap met een 6,35 mm spantang. Snel 
en eenvoudig te gebruiken.

Artikelnr. Grootte Eenheid Stuks per verpakking

07500 50 mm Elk 10

3M™ Schuurmachine met pistoolgreep 
Lichtgewicht gereedschap met voldoende vermogen om lasnaden 
te slijpen. Handig formaat voor toegang tot krappe en moeilijk te 
bereiken plekken. Perfect voor slijp- en schuurwerkzaamheden met 
onze 3M™ Cubitron™ II Fibre Roloc™ Schijven. Regelbare snelheid 
voor een optimale finish. 

Artikelnr. Max. tpm
Draadaf‑
meting Gewicht kg Hoogte mm Lengte mm

Motor pk 
(W)

Te gebruiken met 50 en 75 mm schijven*

33577 18,000 20 0.8 52 189 0.45 (336)

*Gereedschap geleverd met een 50 mm en 75 mm 3M™ Roloc™ Schuurpad. Zie pagina's 7-8 
voor schijven.

Kort:
Directe 
montage

3M™ Roloc™

Steunschijf 
3M™ Roloc™

Schuurschijf 
of wiel 

3M™ Roloc™ Steunschijfset
Harde rubberen steunschijf biedt stevigheid aan 3M™ Roloc™

Schuurschijven. Schijf is voorzien van 1/4–20 INT schroefdraad, 
waardoor deze rechtstreeks op gereedschap met inzetstukken met 
1/4–20 EXT schroefdraad kan worden gemonteerd. Set bevat een 
50 mm of 76 mm 3M™ Roloc™ Steunschijf, inzetstuk en adapter.

Artikelnr. Grootte Max. tpm Eenheid
Stuks per 

verpakking

05539 50 mm 25,000
Assemblage 10

05540 76 mm 20,000

Met de Roloc Steunschijfset 
zijn vele 127 mm pneumatische 
schuurgereedschappen om te 
bouwen voor gebruik met Roloc-
schuurschijven van 50 en 76 mm. 

3M™ Roloc™

Steunschijf 
Adapter 3M™ Roloc™

Schuurschijf of wiel 
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3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

3M™ Cubitron™ II 
Fiberschuurschijf 

786C, 33395

3M™ Polyurethaan 
nadenkit, grijs, 310 ml, 

08684

3M™ Controlepoeder, 
zwart, 50 g, 09560
Applicator, 09651

3M™ Opspanmoeren
Voor gebruik met 3M™ Steunschijven, schuurpadnaven en 
fiberschijfhouders. Voorzien van 1/4"-diameter gaten voor gebruik 
met een moersleutel.

Artikelnr. Grootte Eenheid Stuks per verpakking

02618 5/16" x 5/8-11 INT
Elk 10

05622 3/8" x 5/8-11 INT

3M™ Hookit™ Purple+ Multihole Handblok
Voor gebruik met 3M™ Hookit™ Multihole strook voor 
schuurwerkzaamheden met vulmiddel, plamuur en primer. 
Aan te sluiten op vacuümslang voor stofafzuiging.

Artikelnr. Artikel Afmetingen
Eenheden per 

verpakking

Aantal 
verpakkingen 

per doos

05170

Handblok

70 x 127 mm

1 1
05171 70 x 198 mm

05172 70 x 396 mm

05173 115 x 225 mm

50728 Curved 
adapterset

70 x 127 mm
1 1

50729 70 x 198 mm

Zie pagina 3 voor schuurpapier.

Gerelateerde 
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

14 3M producten voor carrosseriereparatie
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Plamuur en 
afwerkingsplamuur
3M™ Plamuur voor algemene toepassingen
Een plamuur voor algemene toepassingen die makkelijk te schuren 
en te vormen is voor alle autoreparaties.

3M™ Zware plamuur voor algemene toepassingen
Een plamuur voor zware toepassingen waarmee diepe paneelschade 
makkelijker kan worden opgevuld en die kan worden gebruikt 
voor finishing met een lichtere plamuur, zoals 3M™ Plamuur voor 
algemene toepassingen of 3M™ Premium afwerkingsplamuur.

Artikelnr. Artikel Grootte Afmetingen
Stuks per 

verpakking

51078 3M™ Zware plamuur voor 
algemene toepassingen

Patroon
1,65 l 6

51079 3M™ Plamuur voor algemene toepassingen

51080 3M™ Verhardingsmiddel voor plamuur 55 g 12

51081 3M™ Wanddispenser voor plamuur 1

Artikelnr. Artikel Grootte Afmetingen
Stuks per 

verpakking

51072 3M™ Zware plamuur voor 
algemene toepassingen Blik 3 l 4

51073 3M™ Plamuur voor algemene toepassingen

51074 3M™ Verhardingsmiddel voor plamuur Tube 100 g 12

51075 3M™ Zware plamuur voor 
algemene toepassingen Blik 1 l 6

51076 3M™ Plamuur voor algemene toepassingen

51077 3M™ Verhardingsmiddel voor plamuur Tube 40 g 24

3M™ Premium afwerkingsplamuur
Zorgt voor de perfecte finish, een glad en vlak oppervlak dat ideaal is 
om te schuren en voor het aanbrengen van primer.

Artikelnr. Artikel Grootte Afmetingen
Stuks per 

verpakking

51212 3M™ Premium afwerkingsplamuur Fles 910 ml 8

Mengen en verstrekken
3M™ Dynamisch mengsysteem (DMS)
Automatisch mengen en verstrekken van de perfecte hoeveelheid 
plamuur. Ontworpen voor maximale productiviteit, minimale 
verspilling en optimale winstpotentie.

Artikelnr. Artikel Grootte
Afmetin‑

gen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

51002 DMS Plamuur voor 
algemene toepassingen

Patroon 276 ml
1

6
51003 DMS Zware plamuur voor 

algemene toepassingen

51004 DMS Lichte plamuur voor 
algemene toepassingen

51005 DMS Lichte plamuur voor algemene 
toepassingen (langere tijd geopend)

50600 DMS-applicator 1

50601 DMS-mondstuk 50 6

50604 DMS Starterset - 50600 Applicator, 50601 Doos mondstukken, 50602 en 
50603 Bevestigingshouders
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3M™ Platinum™ Plus Afwerkplamuur
3M™ Platinum™ Plus Afwerkplamuur zorgt voor een extreme 
hechting aan gegalvaniseerd staal, aluminium, e-coat, glasvezel, 
SMC, uitgeharde epoxy en urethaanprimers. Platinum Plus 
afwerkplamuur brengt de schuurtijd terug tot slechts 15 minuten.

Artikelnr. Beschrijving Grootte
Stuks per

verpakking

31180 Afwerkplamuur 887 ml 6

3M™

Controlepoeder, 
zwart, 50 g, 09560 
Applicator, 09651 

3M™ Hookit™

Schuurblok, stofvrij 
05171

3M™ Cubitron™ II 
Multihole Hookit™

Schuurschijven 51426

Gerelateerde
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop
16 3M producten voor carrosseriereparatie
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Hoogwaardige reparatie voor duurzame kwaliteit.
De nieuwe Fast Cure Epoxy Metal Filler is geschikt voor oppervlakteschade zoals deuken, vervormingen 
of gelaste onderdelen. 3M™ Fast Cure Epoxy Metal Filler wordt verwerkt op kamertemperatuur en 
vervangt traditionele processen zonder dat er een vlam nodig is. Dit loodvrije product voldoet aan de 
huidige EU-regelgeving.

•	 	Schuurbaar	na	20	minuten	versneld	drogen;	luchtdroging	4	uur	(bij	22	°C)	bij	
een	maximum	oppervlaktetemperatuur	van	70	°C

•	 Voor	oppervlakken	van	staal,	zink	en	aluminium

•	 Zeer	goed	schuurbaar	en	uitstekende	bescherming	tegen	corrosie

•	 Materiaal	kan	op	zichzelf	worden	aangebracht	en	zal	op	zichzelf	hechten

•	 	Kostenbesparing	door	snel	uithardingsproces

•	 	Vereiste	hoeveelheid	materiaal	naar	behoefte

•	Wordt	direct	op	het	werkoppervlak	aangebracht

Eigenschappen

Voordelen

Klassieke reparatie met tinsolderen:

•	 	Ingrediënten als lood en tin zijn schadelijk voor uw gezondheid en voldoen niet 
aan de huidige EU-regelgeving

•	 	Processen met veel afzonderlijke stappen vormen een verhoogd risico van fouten 
en meerkosten

Traditionele polyester plamuur:
•	 	Polyester materiaal is hygroscopisch versus epoxyhars materiaal => bescherming 

tegen corrosie
•	 	Epoxy	materiaal	biedt	superieure	bescherming	tegen	corrosie
•	 	Handmatig mengen leidt tot meer verspilling. De 3M applicator beperkt 

materiaalverspilling tot een minimum.

3M™ Fast Cure Epoxy Metal 
Filler (tinsoldeervervanging)

Bestelinformatie

Artikelnr. Beschrijving Grootte Eenheden per verpakking
Aantal verpakkingen per 
doos

37455 3M™ Fast Cure Epoxy Metal Filler 180 ml 1 patroon + 1 mondstuk 6 patronen + 6 
mondstukken

51875 3M™ Statisch mengmondstuk voor 37455 - 1 zak met 10 mondstukken 5 zakken met 10 
mondstukken

08984 3M™ Lijmreinigingsmiddel 1 liter 1 fles 12 flessen
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3M™ Universeel flexibel reparatievulmateriaal / EZ Sand
Tweecomponenten epoxy gebruikt voor reparatie van de meeste flexibele 
onderdelen. Kan ook worden gebruikt als nadenkit wanneer er een 
afgeronde randnaad nodig is. Dit semi-vloeibare materiaal vormt de 
perfecte parel voor vele OEM-toepassingen.

Artikelnr. Artikel Kleur Grootte
Stuks per 

verpakking

05887
Universeel / EZ Sand Grijs

200 ml 6

35887 48,5 ml

04908 Mondstuk voor 48,5 ml 6

08193 Mondstuk voor 200 ml 36

3M™ Instant kunststof reparatiepatch
Gebruikt om de binnenzijde van een tweezijdige reparatie van kleine 
beschadigingen aan de bumper die door het kunststof zijn gegaan te versterken. 
Een patch van hoogwaardig, flexibel TPO (thermoplastisch polyolefinen) levert 
een sterke reparatie aan de achterkant voor de meeste kunststoffen.

Artikelnr. Beschrijving Kleur Grootte
Stuks per 

verpakking

05888 Flexibele 
bumperpatchset Zwart 101 x 203 mm 36

06396 Hechtmiddel, 
sachet 100

Set bestaat uit drie flexibele bumperpatches en zes zakjes hechtmiddel 06396.

3M™ Supersnelle kunststofreparatielijm
3M™ Supersnelle kunststofreparatielijm is een tweecomponenten 
polyurethaanlijm, die geschikt is voor reparatie, reconstructie, vervorming 
en lijmen van kunststof. Door de snelle uitharding kan het worden 
geschuurd en overgespoten.

Artikelnr. Artikel Kleur Grootte
Verwerking‑

stijd
Stuks per 

verpakking

55045 Supersnelle kunststofl ijm Transparant
48,5 ml 20 seconden 12

04748 Supersnelle kunststofl ijm Zwart

34240 Supersnelle kunststofl ijm Zwart 48,5 ml 60 seconden 12

04908 Mondstuk 50

Kunststofreparatie

3M™ Afdichttape 
voor barsten, 03020

3M™ Universele 
lijmreiniger, 1 l, 08984

3M™ Premium 
kitpistool voor 

tweecomponen-
tenpatronen, 
50 ml, 08190

Gerelateerde 
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop
18 3M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Premium 
kitpistool voor 

tweecomponen-
tenpatronen, 

200 ml, 08117
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3M™ Kunststof constructielijm
Tweecomponenten polyurethaanlijm in een patroon van 200 ml, ontwikkeld 
voor verlijmen, versterking aan de achterzijde en cosmetisch opvullen 
van diverse kunststof onderdelen. Hecht aan kunststof, glasvezel, 
keramiek, metaal en de meeste ondergronden. Deze lijm heeft een langere 
verwerkingstijd en droogtijd dan 3M™ Supersnelle lijm voor meer flexibiliteit 
voor gebruikers die extra tijd nodig hebben.

Artikelnr. Artikel Afmetingen
Eenheden per 

verpakking

Aantal 
verpakkingen 

per doos

  55047   Kunststof constructielijm   200 ml 1 6

3M™ Kunststof vulmiddel
Een vulmiddel op basis van polyester dat specifiek is ontwikkeld 
voor reparatie van kunststof. Een glad, flexibel product dat makkelijk 
te verspreiden en goed te schuren is.

Artikelnr. Artikel Grootte Afmetingen
Eenheden per 

verpakking

Aantal
verpakkingen 

per doos

51009 Kunststof 
vulmiddel Blik 500	g 1 6

3M™ Kunststof 
vulmiddel, blik van 

0,5 kg, 51009

3M™ Kunststof 
contourvel, 

127 x 3,6 m, 04903

3M™ Polyolefinen 
hechtmiddel, 200 ml, 

05917

3M™ Kunststof 
versterkingsvel 127 
mm x 3,6 m, 04904

Gerelateerde 
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop
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3M™ Flexibel reparatievulmateriaal
3M™ Flexibel reparatievulmateriaal (FPRM) is een 
tweecomponenten-epoxy vulmateriaal voor de reparatie 
van de meeste kunststof delen in moderne auto's. 
Het is flexibel en makkelijk te schuren. Beschikbaar 
als 2 tubes voor handmatig mengen of als duopack 
patroon met gegarandeerd nauwkeurige en consistente 
mengverhoudingen en productprestaties

• Gebruiksvriendelijk
• Uitstekend glad maken van lak
• Uitstekend bestand tegen uitlopen
Voor eenvoudig en veilig aanbrengen met het 3M™ handspuitpistool (08190).

Artikelnr. Artikel Kleur
Afmetin‑

gen
Stuks per 

verpakking

05900
Flexibel 

reparatievul-
materiaal

Grijs 2 x 150 ml 6

05901
Flexibel 

reparatievul-
materiaal

Grijs 48,5 ml 12

08198 Mondstuk 60

Wist u dat?
• Aanbrengen van 3M Supersnelle lijm op de 

voorzijde van een flexibele reparatiepatch 
voordat u een dunne coating met 3M EZ Sand 
reparatiemateriaal 05887 aanbrengt, zorg voor 
extra sterkte en stijfheid, waardoor de flexibele 
reparatiepatch maximaal benut kan worden. 

• Reparatieproducten voor kunststof van 3M 
zowel urethaan- als epoxytechnologie gebruiken 
voor sterkte, flexibiliteit en uitstekende 
schuurkwaliteiten.

• Wanneer onbekende kunststofsoorten speciale 
aandacht vragen door hechtingsproblemen, 
kan 3M Plaatwerklijm 08115 een uitstekende 
reparatieoplossing zijn.

• Bij reparatie van halfharde versterkte kunststoffen, 
zoals RIM (versterkt spuitgegoten) gebruikt u 
dezelfde methode en reparatieproducten voor 
kunststof van 3M als bij flexibele kunststoffen 
zoals PP (polypropyleen) of TPO (thermoplastisch 
polyolefinen).
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Gids voor kunststofreparatie

Producten en toepassingen 
voor kunststofreparatie FPRM 05900 FPRM 5901

Flexibel 
kunststof 
vulmiddel 

05887

Flexibel 
kunststof 
vulmiddel 

35887

SF Lijm 
55045 

Transparant 
04748 Zwart

Reparatie‑ 
middel voor 

halfharde 
kunststof 

34240

Kunststof 
constructie‑ 
lijm 55047

Kunststof 
vulmiddel 

51009

Grootte en vorm 2 tubes van 
150 ml

48,5 ml 
Duopack

200 ml 
Duopack

48,5 ml 
Duopack

48,5 ml 
Duopack

48,5 ml 
Duopack 

200 ml 
Duopack 500 g

Type lijm Epoxy Epoxy Epoxy Epoxy Urethaan Urethaan Urethaan Polyester

Verwerkingstijd 7 minuten 7 minuten 5 tot  
7 minuten

5 tot  
7 minuten

20 
seconden

60 
seconden

60 
seconden 3 minuten

Schuurtijd 20 minuten 20 minuten 15 minuten 15 minuten 5 minuten 15 minuten 15 minuten 45 minuten

Reparatie van flexibele kunststof, 
barsten, scheurtjes, gaten, enz in 
combinatie met afdichttape voor 
barsten of reparatiepatch voor 
kunststof

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

Cosmetische reparatie van 
flexibele kunststof, diepe 
krassen, groeven

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓
Reparatie van harde kunststof 
(SMC, glasvezel, enz) barsten, 
scheurtjes, gaten, enz in 
combinatie met afdichttape 
voor barsten of reparatiepatch 
voor kunststof

✓✓

Cosmetische reparatie van harde 
kunststof, diepe krassen, groeven ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓
Snelle reparatie van kunststof 
lipjes, lichtblokken, lijsten, enz. ✓✓
Niet structureel verlijmen 
van kunststof ✓✓

3M™ Kunststofreparatiekit
Gebruik 3M™ Kunststofreparatiekit om kunststof onderdelen, zoals barsten 
of krassen in de bumper, snel te repareren. Deze introductieset hoort bij 
ons assortiment producten voor reparaties van kunststof en bevat alle 
materialen die u nodig hebt om de meeste beschadigingen in vele kunststof 
auto-onderdelen professioneel te kunnen repareren.

Artikelnr. Kleur Stuks per verpakking

50537 Zwart 1
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3M™ Plaatwerklijm
Tweecomponenten epoxylijm die een verlengde verwerkingstijd 
biedt, maar snel met warmte kan worden uitgehard. Uitstekend 
hechtvermogen op allerlei kunststof en metalen ondergronden. 
Wanneer u de aanwijzingen van de fabrikant volgt, kan dit 
product worden gebruikt voor het verlijmen van portierbekleding, 
dakbekleding, zijpanelen en zijkanten van boxen. 

Artikelnr. Grootte Kleur Chemie
Verwer‑
kingstijd Klem‑/verwerkingstijd

Uithar‑
dingstijd

Stuks per 
verpak‑

king

08115 200 ml Zwart Epoxy
90 

minuten 
bij 21 °C

4 uur (kan met warmte 
worden versneld) 24 uur

6

08116 200 ml Zwart Epoxy
120 

minuten 
bij 23 °C

6 uur (kan met warmte 
worden versneld) 24 uur

3M™ Impactbestendige constructielijm 
Tweecomponenten epoxylijm die een verlengde verwerkingstijd 
biedt, maar snel met warmte kan worden uitgehard. Uitstekende 
hechting op allerlei zorgvuldig voorbereide automotive 
ondergronden, waaronder staal en aluminium. Bedoeld voor door 
automotive OEM's gespecificeerde constructieve lijmtoepassingen. 
Aanbevolen voor alle gelaste of geklonken verbindingen.

Artikelnr. Grootte Kleur Chemie
Verwer‑
kingstijd Klem‑/verwerkingstijd

Uithar‑
dingstijd

Stuks per 
verpak‑

king

07333 200 ml

Zilverkleurig 
afgegeven, 

droogt 
paars op

Epoxy 60 
minuten 8 uur 24 uur 3

213M producten voor carrosseriereparatie

Lijmproducten

Wist u dat?
• U kunt door niet-uitgeharde 3M Plaatwerklijm 08115 heen lassen met behulp van 

STRSW-lassen om een gelaste verbinding te vormen

• 3M Plaatwerklijm 08115 werkt heel goed voor het repareren van allerlei kunststof 
ondergronden zonder dat gebruik van een hechtmiddel nodig is 

• 3M Plaatwerklijm 08115 kan met warmte binnen 15 minuten worden uitgehard 
tot verwerkingssterkte

Kleurveranderingsfunctie
Uithardingsproces is 
begonnen, dit is te zien aan de 
kleurverandering van zilver naar 
paars (30 minuten bij 80 °C)

30
minuten

3M™ Cubitron™ II 
Doorslijpschijf, 

75 x 1 mm x 9,53 mm, 
33456

3M™ Mondstukken 
voor patronen van 

200 ml, 08193

3M™ Pneumatisch 
kitpistool voor 

tweecomponen-
tenpatronen, 09930

Gerelateerde
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop
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Gebieden waar plaatwerklijm gebruikt mag worden. Gebieden waar impactbestendige constructielijm 
gebruikt mag worden.

3M™ Impactbestendige constructielijm
ON	07333

3M™ Plaatwerklijm
ON	08115	/	08116

DakbekledingDakbekleding

Bovenste/onderste rail 
voorzijde 

Portierbekleding

ZijwandDorpel

Middelste 
dakstijl/
Unizijde

Zijpaneel/Truck-kast/Van-zijde

Dorpel11

44 22

533

6 Unibody/
wielkast achter

Functievergelijking

 Details  ON 08115 / 08116  ON 07333

Hogere impactsterkte versus traditionele hechtmiddelen ✓✓

 Aanbevolen door veel OEM's ✓✓ ✓✓

Biedt bescherming tegen corrosie met levenslange garantie ✓✓ ✓✓

	Uitharden	bij	kamertemperatuur	(kan	met	warmte	worden	versneld) ✓✓ ✓✓

Kan worden gelast of geklonken binnen de verwerkingstijd ✓✓ ✓✓

 Hecht aan een grote verscheidenheid aan zorgvuldig voorbereide 
stalen en aluminium ondergronden ✓✓ ✓✓

Mag worden gebruikt op vele kunststof en composiet ondergronden ✓✓

 Is zilverkleurig bij afgifte, verandert van kleur naar paars ter indicatie 
van juiste menging en start van het uithardingsproces ✓✓

 Glasbolletjestechnologie beschermt tegen te hoge klemkracht en 
waarborgt een minimale dikte van de verbindingslijn ✓✓ ✓✓

 Heeft een uitstekende houdbaarheid in geopende toestand, beperkt 
vervangingskosten voor ongebruikt product ✓✓ ✓✓

✓✓✓✓  3M™ Plaatwerklijm ✓✓  3M™ Impactbestendige constructielijm
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Deze	informatie	is	samengesteld	na	het	bekijken	van	reparatiehandleidingen	van	OEM's	in	2018	en	is	algemeen	geschikt	voor	modeljaren	2016	tot	heden.	
Reparatiewerkplaatsen moeten hun eigen onderzoek doen om de actuele OEM-richtlijnen te controleren.

Helpen veiligheid 
te waarborgen

Voldoen	aan	de	hechtingsstandaarden	die	zijn	ingesteld	door	de	OEM's	om	de	botsingsenergie	
te controleren	en	de	inzittenden	te	helpen	beschermen.

Vertrouwde 
producten gebruiken

Producten gebruiken die uitvoerig zijn getest op de door de OEM gestelde prestatievereisten voor sterkte 
en corrosiebestendigheid.

Risico beperken Uzelf en uw bedrijf helpen beschermen tegen mogelijke aansprakelijkheid. Het voertuig is gerepareerd 
volgens aanwijzingen van de OEM.

Uw proces 
vereenvoudigen

Afrekenen met verwarring over welk hechtmiddel moet worden gebruikt en waar. U gebruikt het door 
de OEM	aanbevolen	hechtmiddel	dat	specifiek	aangegeven	is	voor	die	procedure.

Vergoeding 
ontvangen

OEM-aanbevelingen, waaronder producten van 3M, stellen u in staat om documentatie te overleggen 
om correct	productgebruik	en	correcte	procedures	die	nodig	zijn	voor	veilige	en	verantwoorde	reparaties	
te rechtvaardigen.

Het opvolgen van OEM‑aanbevelingen is om meerdere redenen uiterst belangrijk:

Aanbevelingen van OEM

✓✓✓✓  3M™ Plaatwerklijm

Voor	plaatwerklijm Voor	impactbestendige	
constructielijm

✓✓  3M™ Impactbestendige constructielijm

Ga voor meer informatie naar

3M ON Fiat/
Chrysler Ford General 

Motors Honda Hyundai/
Kia

Jaguar/
Land Rover Nissan Tesla Toyota Volvo

08115 ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

08116 ✓✓ ✓✓ ✓✓

07333 ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓
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Gerelateerde
producten
Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

3M™ Polyurethaan en nadenkit 
Een hoogwaardige nadenkit, perfect voor het kitten van naden en 
verbindingen aan binnen- en buitenkant van auto's. Hecht goed aan correct 
voorbereid blank metaal, primer en e-coat oppervlakken. Er kan door de 
kit heen worden gelast met behulp van puntlasapparatuur. Kan worden 
gladgeschuurd en/of geborsteld. Beperkt het risico van werk opnieuw moeten 
doen, wat nogal eens voorkomt bij nadenkit op basis van oplosmiddel.

• Hoog vastestofgehalte, ééncomponent, vochtuithardend
• Krimpt en barst niet
• Geurarm
• Kan gebruikt worden om grote holtes op te vullen
• Kleefvrij en overschilderbaar na 30-45 minuten
• Kan rechtstreeks worden gebruikt op blank metaal en aluminium 

toepassingen

Artikelnr. Beschrijving Kleur Type
Stuks per 

verpakking Grootte

3M™-assortiment hybride afdichtmiddelen

08851 3M™ Spuitbare nadenkit Grijs
Patroon 12 290 ml

08855 3M™ Afdichtbare nadenkit Wit

3M™ Universeel afdichtmiddel

50740 3M™ Hybride universele 
nadenkit Beige Patroon 9 310 ml

3M™-assortiment polyurethaan afdichtmiddelen

08365

3M™ Polyurethaan nadenkit

Beige

Patroon

12

310 ml
08694 Zwart

08684 Grijs

08689 Wit

08789 Zwart

Polyurethaan 
sachet

310 ml08782 Grijs

08787 Wit

08793 Zwart

600 ml08783 Grijs

08788 Wit

Eéncomponent nadenkit

Wist u dat?
• Polyurethaan en nadenkit van 3M kan worden gebruikt om door OEM 

vloeibaar aangebrachte geluiddempingstoepassingen na te bootsen. 

• Door de flexibiliteit van 3M polyurethaan en nadenkit kunt u het 
best minimale hoeveelheden primer over nadenkit aanbrengen. 
Mocht een zware primerlaag nodig zijn, zorg er dan voor dat u 
een flexmiddel toevoegt aan de primer om te voorkomen dat er 
barstjes in de laklaag komen door doorbuigen van de carrosserie.

• U kunt door niet-uitgeharde 3M polyurethaan en nadenkit heen 
lassen met behulp van STRSW-lassen om een gelaste verbinding 
te vormen.

• Het uiterlijk van polyurethaan nadenkit kan worden aangepast 
met een pneumatisch pistool en wat simpele technieken om het 
OEM-uiterlijk te evenaren.

3M™ Pneumatisch 
pistool voor sachets 
van 600 ml, 08007

3M™ Pneumatisch 
pistool voor patronen 

van 310 ml, 08012

3M™ Cubitron™ II 
Schuurband 786F, 
10 x 330 mm, 36+, 

33437

3M™ Cubitron™ II 
Roloc™ Fiberschijf 

786C, 75 mm, 36+, 
33389
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3M™ Universeel flexibel 
reparatievulmateriaal / EZ Sand
Tweecomponenten epoxy gebruikt voor reparatie 
van de meeste flexibele onderdelen. Kan ook 
worden gebruikt als nadenkit wanneer er een 
afgeronde randnaad nodig is. Dit semi-vloeibare 
materiaal vormt de perfecte parel voor vele 
OEM-toepassingen.

Artikelnr. Kleur Grootte
Stuks per

verpakking

05887 Grijs 200 ml 6

35887 Grijs 48,5 ml 6

Tweecomponenten 
nadenkit

•  Tijdens het "egaliseren" van tweecomponenten 
kit en hechtmiddelen met een lage viscositeit 
moet u deze altijd enkele minuten rechtop houden 
en "egaliseren" in een rechtopstaande richting 
waarbij u materiaal door het mengmondstuk 
drukt om luchtbellen te voorkomen en een juiste 
egalisering te waarborgen. LET OP: Houd het 
mondstuk tijdens egaliseren weg van mensen 
of lichaamsdelen gericht om onbedoelde 
blootstelling te vermijden.

•  Het gebruik van ééncomponent primer in spuitbus 
onder 3M Nadenkit wordt afgeraden. Gebruik 
altijd een tweecomponenten polyurethaan of 
epoxy primer bij direct contact met de nadenkit.

•  3M™ EZ Sand Universeel reparatievulmateriaal 
05887 afdichting voor dakgeulen.

•  3M tweecomponenten nadenkit kan worden 
"bewerkt" of verwijderd met behulp van 
een hechtmiddelverwijderaar die voldoet 
aan de eisen voor vluchtige organische 
oplosmiddelen zonder dat dit van invloed is 
op de afdichtende eigenschappen van de kit.

•  Tweecomponenten nadenkit van 3M kan 
worden gebruikt om weg van het voertuig 
replica's van kitrupsen te maken en deze 
vervolgens na uitharden aan het voertuig 
te bevestigen met behulp van hetzelfde 
materiaal als waar ze mee gevormd zijn. Scan 
de code om een demonstratie te bekijken.

Wist u dat?

3M™ Cubitron™ II 
schuurband 33437

3M™ Statische 
mengmondstukken 

08193

3M™ Performance 
pneumatisch 

spuitpistool 09930

3M™

Naadafdichting-
stape	08475	

9,5 mm x 9,1 m

Gerelateerde
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

253M producten voor carrosseriereparatie
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Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per 

verpak‑
king

Aantal 
verpak‑
kingen 

per doos

08901 3M™ Inwendige 
beschermingswas, amberkleurig Amberkleurig

500 ml
1 12

08911 1 l

08909
3M™ Inwendige 

beschermingswas, transparant Transparant

500 ml

1
12

08919 1 l

08929 10 l 1

Artikelnr. Artikel Eenheden per verpakking Stuks per verpakking

08997 3M™ Pneumatisch pistool voor het 
aanbrengen van een waslaag 1 1

08998 3M™ Pneumatisch spuitpistool

Coatings
3M™ Cavity Wax Plus
Een eenvoudige en effectieve manier om bescherming tegen corrosie 
te waarborgen, een van de belangrijkste onderdelen van autoreparatie. 
Niet-hardende corrosiebescherming voor de binnenkant van 
plaatwerk, kokerbalken en structurele omkastingen.
• Mits in overeenstemming met de aanwijzingen gebruikt, biedt 

3M™ Cavity Wax Plus de juiste stroming en vochtafvoer en biedt 
zo een consistente en uniforme bescherming voor uw reparatie

• 3M™ Cavity Wax Plus sets aanbrengbuisjes zijn leverbaar in 
3 handige opties (200 mm, 600 mm en 860 mm) voor 
toegang tot moeilijke bereikbare plekken tijdens het 
aanbrengen van beschermingscoatings tegen corrosie

Artikelnr. Beschrijving Grootte Stuks per verpakking

08852 Anticorrosiespray 511 g spuitbus 4

08851WK Aanbrengbuisjesset Buisjes van 200 mm, 
600 mm en 860 mm –

3M™ Cavity Wax Plus 08852 
(3	lagen)

Zonder behandeling voor 
corrosiebescherming

26 3M producten voor carrosseriereparatie

Werkelijke	resultaten	van	een	
testpanel	na	1500	uur	blootstelling	
aan	zoute	nevel	(ASTM	B117-97*).

*http://www.astm.org/cgi-bin/resolver.cgi?B117-97

Getest voor langdurige 
bescherming tegen 
corrosie.
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3M™ Weld‑Thru‑coating II
Een spuitbare, lasbare, corrosiebestendige coating ontwikkeld 
ter voorkoming van roestvorming tussen twee gelaste metalen 
oppervlakken. Wanneer 3M™ Weld-Thru Coating II voorafgaand 
aan lassen wordt aangebracht op metalen oppervlakken biedt dit 
bescherming tegen corrosie na het lassen. Daarnaast kan dit product 
worden gebruikt om corrosie op metalen oppervlakken die geen 
verdere behandeling (zoals plamuur, primer en lak) ondergaan 
te voorkomen. Droogt snel met minimale spetters.

Artikelnr. Aanbrengen Kleur Afmetingen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

50410 Weld Thru II-coating Grijs 377 ml, 361 g 1 6

273M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Plaatwerklijm 
08115

3M™ Cubitron™ II 
schuurband 33437

3M™ Fast Cure Epoxy 
Metal Filler 37455 

(tinsoldeervervanging)

Scotch-Brite™ Roloc™+ 
Clean & Strip XT Pro 

Extra Cut schijf 21544

Gerelateerde 
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

273M producten voor carrosseriereparatie
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3M™ Body Gard Structuurcoatings
Deze coating op basis van rubber is ontwikkeld om ervoor te zorgen  
dat de steenslagfinishes van fabrikanten in de carrosseriewerkplaats  
kunnen worden gereproduceerd. Er zijn zwarte, witte en grijze  
coatings beschikbaar, die op elk deel van de auto dat 
steenslagbescherming nodig heeft kunnen worden aangebracht. 
Er kunnen gemiddelde tot zware texturen worden bereikt, afhankelijk 
van de gebruikte aanbrengmethode. 

• Uitstekend bestand tegen steenslag.

• Hoog vastestofgehalte.

• Kan worden gebruikt met het 3M™ Accuspray™ HGP Spray Gun 
(16587) om OEM-finishes na te bootsen.

• Coating is kleefvrij na 10-15 minuten. Kan na twee uur bij normale 
temperaturen worden gespoten met lak die aan de lucht of bij lage 
temperaturen droogt. Aanbrengen van primer wordt aanbevolen.

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

08868
Coatings op basis van 

oplosmiddelen

Zwart
1 kg 1 1208878 Wit

08879 Grijs

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

08881 Coatings op 
waterbasis

Zwart
1 kg 1 12

08882 Grijs

3M™ Body Gard Coatings
De Body Gard-spuitbus, die dezelfde voordelen biedt als coatings 
in spuitbus, heeft als extra voordeel dat u hiermee de zo populaire 
vlakke of gestructureerde finish kunt reproduceren. 

• Uitstekend bestand tegen steenslag.

• Snel drogend.

• Coating is kleefvrij na 10-15 minuten. Kan na twee uur drogen 
bij normale temperaturen worden gespoten met lak die aan 
de lucht of bij lage temperaturen droogt. Aanbrengen van 
primer wordt aanbevolen.

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

08158 Spuitbus voor gladde 
coating

Zwart
500 ml 1 6

08159 Grijs

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

08888 Spuitbus voor 
structuurcoating Grijs 500 ml 1 6

Antisteenslagcoatings
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3M™ Bodem bescherming
Een dik product op basis van asfalt dat ideaal is als beschermlaag 
voor de bodem en zowel bescherming tegen roest als 
geluiddempende eigenschappen biedt .

• Flexibel na drogen.

• Uitstekende dekking bij één keer aanbrengen.

• Stofdroog in 1 uur.

• Loopt niet uit.

• Niet overschilderbaar.

•  Er kunnen verschillende texturen worden bereikt door 
de spraytechniek te wijzigen.

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per 

verpakking

Aantal 
verpakkingen 

per doos

08861 Onder Coating Zwart 1 liter 1 12

08996
3M™ Pneumatisch 
spuitpistool voor 

coating 
Zilver 1 1

3M™Beschermingscoating spuitbus
Snel drogende, beschermende rubbercoating die opdroogt tot een 
structuurfinish, geschikt voor snelle reparaties van wielkuipen en bodem.

• Gerubberiseerd voor extra stevigheid en flexibiliteit.

• Snel drogend.

• Mondstuk dat niet verstopt raakt, voor gelijkmatig aanbrengen.

• Weerbestendig.

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per 

verpakking

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

08877 Spuitbus Zwart 500 ml 1 12

Bodembescherming
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3M™ PPS™ Type H/O Pressure Cups
De 3M™ PPS™ Pressure Cups zijn ontwikkeld voor gebruik met het 
Accuspray™ HGP spuitpistool. Met het HGP spuitpistool realiseert u snel 
vele structuurfinishes. Door de pistoolinstellingen kunnen meerdere 
structuren op efficiënte wijze in minimale tijd worden gerealiseerd.

Artikelnr. Artikel

Eenheden 
per 

verpakking

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

16124 Grote 828 ml Cup en sluitring
1

2

16121 Mini 177 ml Cup en sluitring 4

3M™ Accuspray™ Spuitpistool HGP
Het nieuwe Accuspray™ HGP spuitpistool en de PPS™ Pressure Cups 
zijn ontworpen voor coatings met een hoge viscositeit. 

Met het HGP spuitpistool realiseert u snel vele structuurfinishes 
binnen de automotive reparatiemarkt. Door de pistoolinstellingen 
kunnen meerdere structuren op efficiënte wijze in minimale tijd 
worden gerealiseerd.

Artikelnr. Artikel

Eenheden 
per 

verpakking

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

16587 HGP Spuitpistool met 2 x 2,0 mm en 2 x 1,8 mm 
spuitkoppen en een luchtregelklep

1

1

16124 Grote Pressure Cup 828 ml 2

16121 Mini Pressure Cup 177 ml 4

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Eenheden 
per verpak‑

king

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

16612

Spuitkoppen

Oranje 1,4 mm

4 616611 Transparant 1,8 mm

16609 Rood 2,0 mm

PPS™

3M™ Accuspray™ Spuitkoppen
Vervangende spuitkoppen voor gebruik met HG14.
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3M™ Geluiddempende pad
Vervormbare, zelfklevende vellen die makkelijk op maat kunnen 
worden geknipt en worden gebruikt op vloerkuipen, motorruimtes, 
motorkappen, kofferdeksels, binnenzijde van portieren en op 
carrosseriepanelen. Deze geluiddempende pads onderdrukken 
lawaai en trillingen in panelen.

• Voorzien van een gebosseleerd ruitvormig patroon gelijk aan dat 
van OEM's

• Overschilderbaar
• Perforatie in het midden voor makkelijk monteren van deurpanelen
• Vervormbare, zelfklevende ondersteuning die kan worden 

aangebracht in vloerkuipen, motorkappen en kofferdeksels, enz.
• Kan rechtstreeks worden gebruikt bij blank metaal op aluminium 

toepassingen

Artikelnr. Kleur Grootte Stuks per verpakking

08840 Zwart 500 x 500 mm 10

3M™ Geluiddempende 
platen kunnen worden 
aangebracht op bodemplaten, 
motorcompartiment, 
reservewielcompartimenten, 
kofferbakken, kofferbakdeksels, 
in portieren en in carrosseriedelen. Ruitvormig patroon

Geluiddempend

313M producten voor carrosseriereparatie

3M™ Plaatwerklijm, 
200 ml, 08115

3M™ Cubitron™ II 
Schuurband 786F, 
10 x 330 mm, 36+, 

33437

Gerelateerde
producten

Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

3M™ Flexibel schuim 
08463
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Accessoires Artikelnr. Grootte Eigenschappen/toepassingen

3M™ Dynamische 
mengmondstukken 
(DMS)

50601 50:1 DMS mondstuk voor vulmiddel en gerelateerde producten

3M™ Mondstukken 
voor patronen van 
200 ml

08193 200 ml Mondstuk voor alle 200 ml

3M™ Dynamic 
Mixing System 
Mondstukrek

50602

3M™ Rek voor 
Dynamic Mixing 
System-spuitpistool

50603

3M™ Universeel 
lijmreinigingsmiddel 08984 1 liter 

3M™ Professionele 
Paneeldoekjes 34567 400 vel 

per rol Uitstekende absorptie. Zowel nat als droog super sterk

3M™

Controlepoeder, 
zwart

09560 50 g Bevat geen oplosmiddelen

3M™

Controlepoeder, 
oranje

50416 50 g Maskeren niet nodig

3M™ Applicator voor 
controlepoeder 09561 Biedt totale dekking van het oppervlak

3M™

Controlepoeder, 2 
zwarte patronen plus 
1 applicatorset

51362 50 g x 1 Applicator hoeft niet te worden gereinigd

3M™ Kunststof 
contourvel 04903 127 mm x 

3,6 m
Contourvel dat kan worden gebruikt bij het maken van nieuwe 
kunststof tabs

3M™

Versterkingspatch 04904 127 mm x 
3,6 m

Te gebruiken voor het versterken van de achterkant 
van kunststofreparaties

Accessoires
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Applicators Artikelnr. Grootte Eigenschappen/toepassingen

3M™ DMS-applicator 50600 Alle DMS-
producten

Professional pneumatisch pistool voor het aanbrengen van 
DMS- producten.

3M™ Handpistool voor 
patroon en sachet 08013 310 ml Ontworpen voor het handmatig aanbrengen van kit uit 310 ml 

patroon of sachet en 415 ml sachet met afdichtkit voor autoruiten.

3M™ Premium kitpistool 
voor tweecomponen-
tenpatronen

08190 48,5/50 ml
Pistool voor dubbel patroon voor supersnelle kunststoflijm, 
tweecomponenten constructielijm en flexibel 
reparatievulmateriaal.

08117 200 ml

3M™ Standaard kit-
pistool voor tweecom-
ponentenpatronen

08571 200 ml Standaard handspuitpistool voor tweecomponentenpatronen.

3M™ Pneumatisch 
pistool voor sachets

08006 310 ml en 
415 ml Lichtgewicht, stabiel pneumatisch pistool, uitgerust met een 

luchtstroom regulerende "dumpklep" die onmiddellijk de 
lucht uitstoot zodra u de trekker loslaat. Ontworpen voor het 
leegpersen van opvouwbare aluminium foliesachets van 310 ml, 
415 ml en 600 ml.08007

310 ml / 
415 ml en 
600 ml

3M™ Pneumatische 
pistolen voor patronen 08012 310 ml

Lichtgewicht pneumatisch pistool, uitgerust met een luchtstroom 
regulerende "snelontluchter" die onmiddellijk de lucht uitstoot 
zodra u de trekker loslaat.

3M™ Performance 
pneumatisch pistool 
voor tweecomponen-
tenpatronen 09930 200 ml

Het pistool is specifiek ontworpen voor gebruik met 
tweecomponentenpatronen van 3M. Het pneumatische 
systeem is ideaal voor het spuiten van grote hoeveelheden. 
De pistoolgreep, het overhalen van de trekker en de afstelknop 
voor luchtstroom zorgen voor comfort en controle.

Applicators Meer informatie vindt u op 
www.3M.co.uk/bodyshop

3M™ MS universeel 
afdichtpistool 08993

Met dit nieuwe systeem kunnen alle soorten ééncomponent 
afdichtmiddelen worden gespoten. Door gebruik te maken van 
de verschillende meegeleverde mondstukken en het eenvoudig 
aanpassen van de twee regelaars kunt u het product in verschillende 
finishes spuiten en kunt u randen van verschillende breedtes maken. 
Patronen en sachets worden met de standaard mondstukken 
gespoten die met de producten meegeleverd worden.

3M™ Lichtgewicht 
pistool 08992

Lichtgewicht, gebruiksvriendelijk pneumatisch pistool voor 
ééncomponent spuitbare kit in een patroon. Door de lucht- en 
productregelaar makkelijk te verstellen, kunt u verschillende 
spuit- en coatingfinishes realiseren, van heel fijn tot gestructureerd. 
Klaar voor gebruik, er is geen extra mondstuk nodig.

3M™ Pneumatisch 
pistool voor 
beschermingswas 1 l

08997 1 l / 1 kg
Voor gebruik met 1 liter blikken 3M™ Inwendige beschermingswas. 
Dit speciale pneumatische pistool zorgt ervoor dat het product 
diep in niet-toegankelijke gebieden kan worden gespoten.

3M™ Pneumatisch 
pistool voor coating
Spuitpistool

08996 Voor gebruik met 1 liter of 1 kg blikken coating.
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3M™ Oordoppen met beugel
Bescherming: tegen schadelijk lawaai, in het bijzonder in hete/
vochtige omstandigheden.
Kenmerken: Innovatieve flexibele band, ontwikkeld voor optimale 
pasvorm en meer comfort. Makkelijk op te zetten, kan onder de 
kin worden gedragen of achter op het hoofd voor extra gemak. De 
oordoppen, die kunnen worden nabesteld met 3M-artikelnummer 
(1311) zijn gemaakt van zacht, niet-allergeen materiaal. De band is zo 
ontworpen dat hij zich aanpast aan hoofd- en kaakbewegingen.
Toepassingen: wanneer u regelmatig lawaaiige gebieden in-/uitloopt 
of onderbroken lawaai aanwezig is. 
Goedkeuringen: voldoet aan de Europese norm EN 352-2:1993  
SNR = 26 dB. Met CE-markering.

Artikelnr. Artikel
Eenheden per 

verpakking
Aantal verpakkingen 

per doos

1310 Oordoppen met beugel 10 5

1311 Vervangende oordoppen 20 5

3M™ PELTOR™ X Serie gehoorbeschermers
Lichtgewicht en slank ontwerp, waardoor deze gehoorbeschermers 
comfortabel te dragen zijn. Ze bieden bescherming tegen het meeste 
industriële lawaai en zijn voorzien van kleurcodering ter aanduiding 
van de verschillende niveaus van bescherming.

Artikelnr. Artikel Kleur SNR

Eenheden 
per verpak‑

king
Stuks per 

verpakking

X1A

Gehoorbeschermers

Groen 27 dB

1 10

X2A Geel 31 dB

X3A Rood 33 dB

X4A Felgroen 33 dB

X5A Zwart 37 dB

* 3M raadt u ten zeerste aan de pasvorm van gehoorbeschermers te testen. Onderzoek toont aan dat veel gebruikers minder geluidsreductie ervaren 
dan aangegeven door de NRR, wat komt door verschillen in pasvorm van de gehoorkap, handigheid bij het aanbrengen van de gehoorkap en de 
motivatie van de gebruiker. Als de NRR wordt gebruikt om de typische bescherming op de werkplek in te schatten, dan adviseert 3M de NRR met 50% 
te verminderen conform de toepasselijke regelgeving.

3M™ veiligheidsproducten 
voor carrosseriemonteurs

Bezoek onze website voor meer informatie over het complete assortiment persoonlijke 
beschermingsmiddelen.
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3M™ Wegwerpmasker 06920
Bescherming: Biedt effectieve bescherming tegen fijnstof dat de 
longen kan beschadigen en ozon tot maar liefst 10 x WEL.
Kenmerken: Actieve koollagen beschermen tegen ozon. Ontwerp 
dat bestand is tegen inklappen met vlamvertragende schaal. Robuust 
ontwerp met verstelbare riempjes.
Goedkeuringen: voldoet aan EN 149:2001. Met CE-markering.

Artikelnr. Artikel Type Classificatie

Eenheden 
per

verpakking

Aantal ver‑
pakkingen 
per doos

06920 Wegwerpmasker Met ventiel FFP2 5 4

3M™ Verfdampmasker Set
Bescherming: Tegen organische dampen en deeltjes.
Kenmerken: Duurzaam spuitmasker van premium kwaliteit met 
bevestigingssysteem voor bajonetfilter. Reserveonderdelen 
beschikbaar voor onderhoud. Reinigingsmiddel voor 
gelaatsafdichting (105) beschikbaar voor hygiëne.
Typische toepassingen: Mengen van verf, ontvetten, aanbrengen 
van coatings, lijm en afdichtmiddelen.
Goedkeuringen: Voldoet aan EN 140 en 141/143 met bajonetfilters. 
Met CE-markering. 
De startverpakking bevat: 1 gelaatstuk; 2 stuks filter tegen 
organische dampen (06915); 2 stuks fijnstoffilter - P2 
(06925); 2 stuks filterhouders (501) 10 x reinigingsmiddel voor 
gelaatsafdichting (06775).

Artikelnr. Artikel Grootte Classificatie

Eenheden 
per

verpakking
Stuks per 

verpakking

06782
Starterspakket

Medium
A2P2 1 4

06783 Large

3M™ Aura™ Partikel Ademhalingsbeschermers
Bescherming:	biedt	effectieve	bescherming	tegen	fijnstof/nevel.	
Kenmerken: het ontwerp met drie panelen zorgt voor een optimaal 
zacht en stevig gevoel op het gezicht. Ontworpen voor uitstekende 
compatibiliteit met 3M oogbescherming, evenwichtige druk van de 
hoofdbanden, zacht neusschuim en een verstelbare neusbeugel. De 
uitvoering met ventiel heeft een uitademingsventiel dat extra comfort 
en warmtebeperking	biedt	voor	warme	en	vochtige	werkomgevingen.	
Typische toepassingen: schuurwerkzaamheden met de hand en met 
machine, en slijpwerkzaamheden. Uitvoeringen met ventiel speciaal in 
warme of vochtige omstandigheden. 
Goedkeuringen:	voldoet	aan	EN	149:2001.	Met	CE-markering	.

Artikelnr. Artikel Type Classificatie

Eenheden 
per

verpakking
Stuks per 

verpakking

  06910+ 
Plat vouwbaar 
fijnstofmasker

Zonder ventiel FFP1 20

6  06923+ 
Met ventiel

FFP2
10

  06933+ FFP3
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3M™ G500 Hoofdset
Biedt een veelzijdige en comfortabele oplossing voor gebruikers die 
bescherming voor gezicht en gehoor nodig hebben. De G500V5FH combineert 
een PELTOR™ Optime™ I Gehoorkap met een helder PC gezichtsscherm voor 
impactbeschermingsgraad B (EN166) met een breed gezichtsveld.

Artikelnr. Artikel Kleur  SNR
Eenheden per 

verpakking
Aantal verpakkin‑

gen per doos

G500V5FH Hoofdsetcombinatie Hi-Viz geel 27 dB 1 10

3M™ Comfort Ruimzichtbrillen
De Comfort Ruimzichtbrillen hebben een modern, slank ontwerp en zijn leverbaar 
met twee verschillende lensopties: een acetaat- of polycarbonaatlens. Ze zijn 
geschikt voor verschillende toepassingen waarbij een veelzijdige, comfortabele 
veiligheidsbril nodig is.

Artikelnr. Artikel
Eenheden per 

verpakking
Aantal verpak‑

kingen per doos

2890S Polycarbonaat veiligheidsbril voor slijpen en schuren
(Graad B, EN 166)

1 10
2890SA Acetaat veiligheidsbril voor het mengen en spuiten van verf

(Graad F, EN 166)

3M™ SecureFit™ SF400 Serie Veiligheidsbrillen
De brillen zijn voorzien van 3M Pressure Diffusion Temple-technologie en 
daardoor uiterst comfortabel en goed passend. Bovendien is de SF400 serie 
voorzien van een aantal ontwerpkenmerken die nog verder bijdragen aan het 
comfort en bovendien ruimte laten voor een meer persoonlijke pasvorm. Met een 
gewicht van slechts 19 g is dit een van de lichtste veiligheidsbrillen op de markt. 
Goedkeuringen: EN 166:2001. Met CE-markering.

Artikelnr.   Artikel Lenskleur   Eenheden per 
verpakking

Aantal verpakkingen 
per doos 

SF401AF-EU 

Veiligheidsbril

Transparant

20 20SF402AF-EU Grijs

SF403AF-EU Amberkleurig

Gezondheid en veiligheid
Reparatieprocessen in plaatwerkerijen kunnen risico's voor ademhaling, oren en ogen opleveren. 
Besteed aandacht aan maatregelen (zoals PBM) voor bescherming tegen dergelijke risico's.*

Suggesties voor PBM zijn:

• 3M Ademhalingssystemen • 3M Gehoorbescherming • 3M Oogbescherming
*Het is uiteindelijk de verantwoordelijkheid van de werkgever om de juiste beschermingsmaatregelen, zoals persoonlijke 
beschermingsmiddelen (PBM), te selecteren op basis van een complete risicobeoordeling.
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Standaard 
werkprocedures (SOP's)
Proces voor succes
Van metaal- en kunststofreparatie tot schuren, lakfinishing en het schoonmaken van auto's: 3M heeft 
de producten en reparatieprocessen die u nodig hebt. Wees er gerust op dat uw reparatie professioneel 
en efficiënt wordt uitgevoerd door gebruik te maken van onze Standaard werkprocedures. Deze 
procedures helpen u consequent hoogwaardige oplossingen te realiseren die zich in de loop van de tijd 
bewezen hebben voor al uw behoeften op het gebied van schadeherstel, waaronder:

Ga voor meer informatie over Standaard 
werkprocedures naar 

www.3M.co.uk/bodyshop

Plastic repair – tab rebuild

Using 3M™ Adhesive Cleaner and 3M™ 
Professional Panel Wipe, clean the area, 
removing any oil or grease from surface. 

Clean the area with 3M™ VHB™ Surface 
Cleaner Cleaner and apply 3M™ Polyolefin 
Adhesion Promoter to bare plastic area 
and leave to dry for 10 minutes. 

Prepare and paint as required. 

Drill several holes of 3 – 6mm in diameter  
in the remaining part of the tab to increase 
the strength of the repair. 

Allow to cure for 5 minutes and shape 
tab using a 3M™ Cubitron™ II Fibre Roloc™ 
Disc P80 grade. Drill hole if required 
to create a new fixing point.

Prepare area with a 3M™ Rotex Disc P80 
reducing the thickness of the plastic.

Place 3M™ Superfast Plastic Adhesive 
onto the contour tape, immediately 
folding around the damaged area covering 
both sides of the repair. Hold in place 
for 20 seconds. Remove film once cured.

Cut the 3M™ Contour Sheet to about 3 times 
the size of the tab to be repaired. Equalise 
and then extrude the 3M™ Superfast Plastic 
Adhesive onto the 3M™ Contour Sheet.

For more information go to www.3M.co.uk/bodyshop  

1

6

2

7

3

8

4 5

Health and safety

Bodyshop repair processes can produce respiratory, hearing and eye hazards. 
Control measures (such as PPE) should be considered to protect against  
such hazards.* 

Suggested PPE includes:

 Ŕ 3M Respirators

 Ŕ 3M Hearing Protection

 Ŕ 3M Eye Protection

For more information visit the HSE website 
www.hse.gov.uk/mvr/bodyshop

*It is ultimately the responsibility of the employer to select the most appropriate control measures, which could include Personal Protective Equipment (PPE) based on a full 
risk assessment.

Please recycle. Printed in the UK. © 3M 2017. 
3M, VHB, Cubitron and Roloc are trademarks 
of the 3M company. All rights reserved.

3M United Kingdom PLC 
0845 603 9714 
aadukenquiries@mmm.com 
www.3M.co.uk/bodyshop

3M Ireland 
Tel: (00) 353 1 216 0301 
Fax: (00) 353 1 280 3509

Automotive Aftermarket Division
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Panel repair

Inspect the damaged area and degrease in accordance 
with paint company recommendations.

Apply 3M™ Dry Guide Coat and hand or machine  
sand the filler to the desired shape. 

Feather around the repair area ensuring that any deep 
scratches are removed using a finer grade abrasive.

Mix and apply body filler to damaged area, avoiding 
surrounding paintwork. Reshape panel as required. 

Apply 3M Dry Guide Coat and hand sand the filler  
or glaze to the required shape and finish using  
using a P180 abrasive.

Remove paint from the damaged area using a dual 
action sander combined with the relevant 3M 
abrasive, ranging from P80 to P120 grade.

Assess the filled area and apply additional fillers  
or 3M™ Premium Glaze as required. 

6 75

For more information go to www.3M.co.uk/bodyshop  
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Health and safety

Bodyshop repair processes can produce 
respiratory, hearing and eye hazards. Control 
measures (such as PPE) should be considered 
to protect against such hazards.* 

Suggested PPE includes:

 Ŕ 3M Respirators

 Ŕ 3M Hearing Protection

 Ŕ 3M Eye Protection

For more information visit the HSE website 
www.hse.gov.uk/mvr/bodyshop

*It is ultimately the responsibility of the employer to select the most appropriate control measures, 
which could include Personal Protective Equipment (PPE) based on a full risk assessment.

Please recycle. Printed in the UK. © 3M 2017. 
3M is a trademark of the 3M company. 
All rights reserved.

3M United Kingdom PLC 
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Faster than ever for the Bodyshop.
3M™ Fast Cure Epoxy Metal Filler.

Important note
on process safety
Always wear Personal
Protective Equipment

•  Nitrile gloves•  Reusable overalls•  Comfort goggles•  Hearing protection•  Comfort particle mask P3

1
Preparation

2
Cleaning and degreasing

3a

3b
Application

6a
Surface sanding machine

6b
Surface sanding hand block

4
Smooth and spread

5
Curing

•  Reshape and sand metal surfaces
with 3M™ Cubitron™ II 80+ to 120+
and remove paint

Note: The Festool ROTEX RO 150 is
recommended for coarse grade sanding.
For aluminium, please use the Festool LEX 3 150.

•  Thoroughly clean and degrease
the repair area

Note: After cleaning and degreasing,
allow 5 minutes for all degreaser to evaporate.

•  Always ensure to use completely
mixed product, the colour should
be uniformly grey 

I.  Dispense material until both components emerge 
evenly (do this once with every new cartridge).

II.  Attach the 3M™ mixing nozzle (51875) and
dispense material until thoroughly mixed and
a uniform grey colour has been achieved.
Discard the first centimetre of the mixed material 
on 3M™ Large Paper Mixing Board (20382).

•  Always apply on bare metal

•  Make sure that the tip of the nozzle
is always immersed in the product

•  Place individual material beads directly 
into each other to avoid air inclusion

Note: material can be applied to, and will
adhere to, itself.

•  Initial shaping of the surface with
3M™ Cubitron™ II 80+ to 120+

Note: For repair on aluminium, please use the 
Festool LEX 3 150.

•  Smooth and spread from the
middle until spread and shaped

•  To speed up the curing process,
heat panel for 15 to 20 minutes at 70°C
or at room temperature 4 hours at 22°C 
(depending on the layer thickness)

Note: Optimal curing is achieved by heating
the substrate to approx. 30°C before material
application. It is recommended to wait 15 minutes 
before accelerated curing after material application 
to avoid blistering.

51369 3M™ Cubitron™ II Hookit™

Purple+ Premium Abrasive Discs
Multihole 737U, 150mm, 80+

51370 3M™ Cubitron™ II Hookit™

Purple+ Premium Abrasive Discs
Multihole 737U, 150mm, 120+

8984
3M™ adhesive cleaner

202770 (DE & AT), 202771 (CH) 
Festool geared eccentric sander 
ROTEX RO 150 

51386 3M™ Cubitron™ II Hookit™

Purple Premium Sheet 737U,
70 x 127 mm, 80+

05170 3M™ Hookit™

Purple Premium hand block,
70 x 127 mm

9560
3M™ Dry Guide Coat, black

34567
3M™ disposable wipes

37455
3M™ Fast Cure Epoxy Metal Filler
180 ml cartridge incl. 1 mixing nozzle

51875
3M™ mixing nozzle for cartridge

00358
3M™ plastic spreader

202797
Festool pneumatic eccentric sander 
LEX 3 150/7

51369 3M™ Cubitron™ II Hookit™

Purple+ Premium Abrasive Discs
Multihole 737U, 150mm, 80+

51370 3M™ Cubitron™ II Hookit™

Purple+ Premium Abrasive Discs
Multihole 737U, 150mm, 120+

202770 (DE & AT), 202771 (CH) 
Festool geared eccentric sander 
ROTEX RO 150

202797
Festool pneumatic eccentric grinder 
LEX 3 150/7

Calibration of the cartridge

I.

Automotive Aftermarket Division

3M United Kingdom PLC
3M Centre, Cain Road
Bracknell, Berkshire RG12 8HT

Tel: 0845 603 9714

3M Ireland Limited
The Iveagh Building, The Park
Carrickmines, Dublin 18

Tel: 1 800 320 500
aadukenquiries@mmm.com
www.3M.co.uk/bodyshop

Please recycle. Printed in the UK. 
3M, Cubitron and Hookit are trademarks 
of 3M Company. © 3M 2019. All rights 
reserved. J447589

• Carrosseriereparatie
• Bumperreparatie
• Afdichtmiddelen en coatings
• Lakfinishing en detaillering
• Maskeren
• Lakvoorbereiding
• Spuiten
• Zware vrachtwagens

3M Automotive Aftermarket Division
May 2016

for Collision Repair

Standard 
Operating 
Procedures
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Nieuwe fijnere groftes: 
240+ en 320+ 
Dezelfde snijkracht en 
levensduur die u al van ons 
gewend bent, maar nu in fijnere 
groftes voor optimalisering van 
het schuurproces. Verkrijgbaar 
als schijven en strookrollen.

Artikelnummer
3M™ Cubitron™ II Hookit™ Multihole Schuurschijven 737U

Artikelnr. Grofte
Schijven per
verpakking

Verpakkingen
per doos Dia.

Te gebruiken met Festool steunschijven

51626 80+

50 4 75 mm

51627 120+

51629 150+

51630 180+

51631 220+

52026 240+

52027 320+

51610 80+

50 10 90 mm

51611 120+

51612 150+

51613 180+

51614 220+

51615 240+

51616 320+

31366 80+

50 4 125 mm

31367 120+

31368 150+

31369 180+

31471 220+

31472 240+

31473 320+

51369 80+

50 5 150 mm

51370 120+

51421 150+

51422 180+

51423 220+

51424 240+

51426 320+

3M™ Controlepoeder

Artikelnr. Beschrijving
Stuks per

verpakking

09560 3M™ Controlepoeder, zwart 10

50416 3M™ Controlepoeder, oranje 10

09561 3M™ Applicator voor controlepoeder 5

51362 3M™ Set controlepoeder, zwart
(2 patronen en 1 applicator) 6 sets
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3M™ Cubitron™ II Hookit™ Stroken

Artikelnr. Grofte
Stroken per
verpakking

Verpakkingen
per doos Grootte

Voor gebruik met 3M™ Hookit™ Schuurblokken

51588 80+

50 6 80 x 133 mm
51589 120+

51590 150+

51591 180+

51592 220+

51599 80+

50 6 80 x 400 mm

51600 120+

51601 150+

51602 180+

51603 220+

52023 240+

52024 320+

51386 80+

50 6 70 x 127 mm

51387 120+

51388 150+

51389 180+

51390 220+

51391 240+

51393 320+

51399 80+

50 6 115 x 225 mm

51400 120+

51401 150+

51402 180+

51403 220+

51404 240+

51406 320+

51411 80+

50 6 70 x 396 mm

51412 120+

51413 150+

51414 180+

51415 220+

51416 240+

51418 320+

3M™ Cubitron™ II Schuurband

Artikelnr. Grofte B x L
Banden per
verpakking

Verpakkingen 
per doos

33449 36+

20 x 520 mm 10 533451 60+

33452 80+

33437 36+

10 x 330 mm 10 533439 60+

33440 80+

33443 36+

12,7 x 457,2 mm 10 533445 60+

33446 80+

64475 A CRS 12,7 x 457,2 mm 20

- A CRS 10 x 330 mm 25
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Scotch‑Brite™ Durable Flex Band

Artikelnr. Grofte B x L Banden per verpakking

77257 A CRS

10 x 330 mm 4077256 A MED

77255 A FIN

64475 A CRS

12,7 x 457,2 mm 2066458 A MED

64467 A FIN

3M™ Cubitron™ II Roloc™ Fiberschijven 786C

Artikelnr. Grofte Dia. Max. tpm
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Roloc TR (plastic knop)

33377 36+

50 mm 25,000 15 633379 60+

33380 80+

33389 36+

75 mm 20,000 15 633391 60+

33392 80+

3M™ Cubitron™ II Lamellenschijven ‑ T27 en T29 

Artikelnr. Grofte Dia.
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

33470 40+

115 x 22 mm 5 633471 60+

33472 80+

33476 40+

100 x 16 mm 5 633477 60+

33478 80+

Scotch‑Brite™ Clean & Strip XT Pro Extra Cut 
Schijf ‑ aluminiumoxide

Artikelnr. Grofte Roloc + Type Grootte
Stuks per

verpakking

Roloc TR (plastic knop)

51908
XCRS 

TR
50,8 mm x NH 60 (10/binnen)

51909 76,2 mm x NH
10

51914 TR+ 100 x 13 mm

Schijven met fiber rug - DB

51928 XCRS 115 x 22 mm 10

Harde schijven - RD

51910 XCRS 115 x 22 mm 10

Scotch‑Brite™ Clean & Strip XT Pro Schijf ‑ siliciumcarbide

Artikelnr. Grofte Roloc + Type Grootte
Stuks per 

verpakking

Roloc TR (plastic knop)

51887
XCRS 

TR
50,8 mm x NH 60 (10/binnen)

51888 76,2 mm x NH
10

51893 TR+ 100 x 13 mm

Schijven met fiber rug - DB

51880 XCRS 115 x 22 mm 10

Harde schijven - RD

51880 XCRS 115 x 22 mm 10
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Scotch‑Brite™ Roloc™ Oppervlakbewerkingsschijf

Artikelnr. Grofte Type Grootte
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Roloc TR (plastic knop) 

07480 A CRS

TR 50,8 mm x NH 25 407481 A MED

07515 A VFN

07485 A CRS

TR 76,2 mm x NH 25 407486 A MED

07513 A VFN

3M™ Scotch‑Brite™ Clean & Strip™ GP Blauwe schijf mandrel

Artikelnr. Kleur Afmetingen
Eenheden per 

verpakking
Stuks per

verpakking

57013 Blauw 100 mm� 1 10

3M™ Scotch‑Brite™ Clean & Strip GP blauwe schijf Roloc™+

Artikelnr. Kleur Afmetingen
Eenheden per 

verpakking
Stuks per

verpakking

57018 Blauw 100 mm� 1 10

3M™ Cubitron™ II Doorslijpschijven

Artikelnr. Grootte Max. tpm
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

GEBRUIK ALTIJD EEN BESCHERMKAP

33456 75 x 1 x 9,53 mm
25,465

5 6

33455 75 x 1,6 x 9,53 mm

33460 100 x 1 x 9,53 mm 19,100

33467 115 x 1 x 22,23 mm 13,300

33461 100 x 1 x 16 mm 15,300

3M™ Cubitron™ II Fiberschuurschijven

Artikelnr. Grofte Diameter
Schijven per 
verpakking

Verpakkingen 
per doos

Slotted

33431 36+ 190 x 22 mm 5 5

33422 80+

125 x 22 mm 5 533419 36+

33421 60+

33410 80+

115 x 22 mm 5 533409 60+

33407 36+

Standaard

33395 36+

100 x 22 mm 5 533397 60+

33398 80+
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3M™ Zware plamuur voor algemene toepassingen

Artikelnr. Artikel Grootte
Afmetin‑

gen
Stuks per 

verpakking

51078 3M™ Zware plamuur voor 
algemene toepassingen

Patroon
1,65 l 6

51079 3M™ Plamuur voor algemene toepassingen

51080 3M™ Verhardingsmiddel voor plamuur 55 g 12

51081 3M™ Wanddispenser voor plamuur 1

Artikelnr. Artikel Grootte
Afmetin‑

gen
Stuks per 

verpakking

51072 3M™ Zware plamuur voor 
algemene toepassingen Blik 3 l 4

51073 3M™ Plamuur voor algemene toepassingen

51074 3M™ Verhardingsmiddel voor plamuur Tube 100 g 12

51075 3M™ Zware plamuur voor 
algemene toepassingen Blik 1 l 6

51076 3M™ Plamuur voor algemene toepassingen

51077 3M™ Verhardingsmiddel voor plamuur Tube 40 g 24

3M™ Premium afwerkingsplamuur

Artikelnr. Artikel Grootte
Afmetin‑

gen
Stuks per 

verpakking

51212 3M™ Premium afwerkingsplamuur Fles 910 ml 8

3M™ Controlepoeder
Artikelnr. Beschrijving Stuks per verpakking

09560 3M™ Controlepoeder, zwart 10

50416 3M™ Controlepoeder, oranje 10

09561 3M™ Applicator voor controlepoeder 5

51362 3M™ Set controlepoeder, zwart
(2 patronen en 1 pistool) 6 sets

3M™ Plaatwerklijm

Artikelnr. Grootte Kleur Chemie
Verwerk‑
ingstijd Klem‑/verwerkingstijd

Uithar‑
dingstijd

Stuks per 
verpak‑

king

08115 200 ml Zwart Epoxy
90 

minuten 
bij 21 °C

4 uur (kan met warmte 
worden versneld) 24 uur

6

08116 200 ml Zwart Epoxy
120 

minuten 
bij 21 °C

8 uur (kan met warmte 
worden versneld) 24 uur

3M™ Impactbestendige constructielijm 

Artikelnr. Grootte Kleur Chemie
Verwerk‑
ingstijd

Klem‑
/verwerkingstijd

Uithar‑
dingstijd

Stuks per 
verpak‑

king

07333 200 ml

Disp. 
Zilverkleurig, 

droogt 
paars op

Epoxy 60 
minuten 8 uur 24 uur 3
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3M™ Cavity Wax Plus
Artikelnr. Beschrijving Grootte Stuks per verpakking

08852 Anticorrosiespray Spuitbus van 680 g 4

08851WK Aanbrengbuisjesset Buisjes van 200, 600 en 
860 mm –

Artikelnr. Artikel Kleur Afmetingen

Een‑
heden 

per ver‑
pakking

Aantal 
verpak‑
kingen 

per doos

08901 3M™ Inwendige 
beschermingswas, amberkleurig Amberkleurig

500 ml
1 12

08911 1 l

08909
3M™ Inwendige 

beschermingswas, transparant Transparant

500 ml

1
12

08919 1 l

08929 10 l 1

Artikelnr. Artikel
Eenheden per

verpakking
Aantal verpakkingen 

per doos

08997 3M™ Pneumatisch pistool voor het 
aanbrengen van een waslaag 1 1

08998 3M™ Pneumatisch spuitpistool

3M™ Weld‑Thru‑coating II

Artikelnr. Aanbrengen Kleur Afmetingen

Eenheden 
per

verpakking

Aantal 
verpakkingen 

per doos

50410 Oppervlaktecoating Grijs 377 ml, 361 g 1 6

3M™ Universeel flexibel reparatievulmateriaal / EZ Sand
Artikelnr. Kleur Grootte Stuks per verpakking

05887 
Grijs

200 ml
6

35887 48,5 ml

3M™ Instant kunststof reparatiepatch
Artikelnr. Beschrijving Kleur Grootte Stuks per 

verpakking

05888 Flexibele 
bumperpatch Zwart 101 x 203 mm 36

06396 Hechtmiddel, 
sachet 100

Set bestaat uit zes flexibele TPO-patches en zes zakjes hechtmiddel 06396.

3M™ Supersnelle kunststofreparatielijm

Artikelnr. Kleur Verwerkingstijd Grootte
Stuks per 

verpakking

55045 Transparant 20 seconden

48,5 ml 1204748 Zwart 20 seconden

34240 Zwart 60 seconden
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Opmerkingen
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Ga voor meer informatie over oplossingen 
voor carrosseriereparatie van 3M, inclusief 
producten, demonstratievideo's en 
bijbehorende best practices, naar onze website.

3M levert producten voor elke stap van het autoreparatieproces 
en helpt u efficiënter, productiever en winstgevender te werken.

5 redenen om over te stappen op Cubitron™ 
II schuurmaterialen:

1.   Snijdt 30% sneller dan conventionele keramische schuurmateriaal 
met minder inspanning van de monteur.

2.   Gaat twee keer langer mee dan andere high-performance 
schuurmaterialen dankzij de innovatieve Precision Shaped  
Grain-technologie.

3.   Werkt koeler dan conventionele schuurmaterialen, waardoor 
er minder kans is op vervorming van het paneel of aantasting van 
het metaal.

4.   Geeft een fijnere, meer uniforme finish dan conventionele 
schuurmaterialen.

5.  Bespaart tijd en geld door verbeterde productiviteit.

Bekijk het zelf op:  
www.3M.nl/auto

Schuurmaterialen voor 
carrosseriereparatie


